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Lgv évig dúló harc, lankadallan, 
halálos küzdelem illán végre eljutot­
tunk ahhoz a határhoz, amelynél a 
békepontokat állapítják meg. A nem­
zet áltál választolt többség győztesen

nemzetinyomult előre 
vása terén.

lássuk hat azokat a békefelléte- 
leket, amelyekkel most megszabnak a 

tes nemzeti többségnek ?
I'.zek a kemény pontozatok a 

clopyi hadparancs közvetlen folytatása 
és henne van az ..Unbedingte Unter­
werfung. "

De hfil lássuk azokat a pontoza- 
tokal:

1. ..A katonai kérdéseket no érint­
sék." Szóval, a katonai kérdéseket ne 
bolygassuk, adjuk fiainkat tovább is az 
osztrák hadseregbe német szóra, legyen
ami
tuti

vérünkből, ami pénzünkből fen tar- 
hadsereg nekünk tovább is idegen.

A második az, hogy a koalíció 
nyugodjék bele abba, hogy:

-. A kormány a korona kineve­
zési jogának érvényt szerezve s ujon- 
nau kinevezett főispánok beiktatásáról 
gondoskodjék és

->. az ellenálló vármegyéket mog- 
rcndszabalyozza.
A második és harmadik pontban 

nem is oly sokat kiváltnak a nemzet­
től. Csak éppen, hogy az alkotmány 
megcsufolóit, a főispán formákat fo­
gadjuk tisztelettel törvényeseknek és 
adjuk meg nékük a kellő tiszteletet.

Sokkal jellemesebb dolgot kivált 
a harmadik feltétel.

•Nein kevesebbet, minthogy a lé­
zerek árulják el küzdő és fegvvertars- 
sukat, akik az alkotmányéiI harcoltak, 
adjak ki a vármegyéket, állítsák a ve­
zérek a közlegényeket puskacsü elé.

Ócskáinak sem lett hántódása, 
amikor nemzete ügyét elárulta, sőt 

■generális lett. Azt hiszik, hogy van 
,m‘- sok Ocskay László Magyaror­
szágon.

1. krvényesriek kell elfogadni a ki­
rály ama belügyi programmját (- ebben 
az általános választói jogot is,) melyet 
a fehérvári kormány előterjesztésére 
jóváhagyásával ellátóit.

>). A vám- os kereskedelmi ügyekre 
nézve az eddigi intézkedések helyben 
hagyandók.

6. A kereskedelmi szerződések 
ratilikalandi

t. A házszabályok inódosilása a 
1 isza-féle tervezetek szerint végrehaj­
tandó.
A „béke teltételek“ negyedik pont­

jának a népjogok kiterjesztésére vonat­
kozó részét, ha azokat őszintén és 
igazán akarják, szívesen és örömmé 
fogadjuk, de a nemzet kiváltságainak 
teljesítésével együtt.

Most jön a java:
Az 5-ik és hatodik pont nem ki­

vált egyebet, mint hogy az önálló vám­
terület leketöségéröl mondjunk le. Le­
gyünk Ausztriának tovább is kizsák­
mányolásra kész és alkalmas gyarmata. 
A kizsebelés ellen még ne is védekez­
hessünk.

A legeslegcifrábl) azonban a csat­
tanója ti meghódolás feltételeinek :

A harc, a nemzeti felbuzdulásnak 
kiindulási pontját, a képviselöház száj­
kosarat, a I isza István tervezte ház­
szabály revíziót el kell fogadni, tör­
vénybe kell iktatni.

Nem hisszük, hogy ezeket a pon• 
tozatokat béke tárgyalás alapjául a 
koalíció vezérlő bizottsága elfogadna.

Reméljük, hogy nem lesz az ellen­
zék soraiban egy sem, aki ezeket a j 
„békepontozatokal-, amelyek nemzeti 
pusztulási, jogfeladási viselnek mellük­
ben, egy pillanatra is komolyan venné.

Aki ezek alapján hajlandó lesze­
relni, az árulója nemzetének, árulója 
hazájának.

De nem hisszük, hogy volna egy 
tisztességes magyar ember is, aki el­
tűrné nemzetének ilyetén megalázta- ! 
tilsát, megrontását.

A tárgyalások kevésbbé fontos stá­
diumát bizonyítja az a körülmény is, 
hogy BánITy Dezső, aki nélkül a meg­
oldás ki nem vihető, hosszabb tartóz­
kodásra Kolozsvárra utazott.

Hódmezővásárhelyiek Kossuthnál.

Hódmezővásárhely város küldött­
sége ma tisztelgett Kossuth Ferencnél, 
akinek átadta a díszpolgári oklevelet. 
Kossuth a küldöttségnek megköszönte 
a kitüntetést és többek közt hangsú­
lyozta, hogy sem ö sem vezértársai a 
nemzeti küzdelmet fel nem adják, to­
vább haladnak a megkezdett utón Le­
szerelésről szó sem lehet.

A küldöttség Apponyinak és Justh 
Gyulának is átadta a díszpolgári okle­
velet. —

Politikai hírek.
'.1 át tudósi I i'ink telefon jelentős.*.

Budapest, január lő.

A beketárgyalasok.

A béketárgyalások, melyek a vál­
ságból való kibontakozás körül folynak, 
inkább csak purparléknak minősíthetők 
és semmi tekintetben nem bírnak ko-

A szegedi installáció. — A miniszter 
leirata.

.Ma délután 4 órára van kitűzve 
Nagy Mihály szegedi főispán beikta­
tása. Óriási biztonsági intézkedéseket 
tettek. A vasúttól a városházáig ve­
zető utat katonaság tartja megszállva.

Az egész ut mentén gyászlobo­
gók lengnek.

Ma érkezett Szeged városához a 
belügyminiszter leirata, arnelylyel meg­
semmisítette a közgyűlés ama határo­
zatát, amiben kimondták, hogy az uj 
főispánt nem iktatják he. A belügy­
miniszter leirata Tóth Pál főjegyzőt, 
akit a közgyűlés a főispánnal való 
érintkezés miatt felfüggesztett, állásába 
vissza helyezte.

Bihar miniszter Bécsben.

Bihar honvédelmi miniszter ma 
Becsbe utazott. Utazása a katonai 
kérdésekkel áll összefüggésben.

A debreceni tábla végzése a letartóz­
tatások ügyében.

A debreceni kir. Ítélőtábla ma 
tárgyalta a letartóztatások ügyében be­
adott felfolyamodásokat. A tábla vég-

SWr Síárány Szálloda
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zése érteimében a letartóztatott egyének j 
java részét Békássyt, Révyt Fekete j 
Jenőt stb. azon indokolással hogy csak 
könnyű teeti sértés bűncselekménye 
forog fenn és a tettesek rendes; ismert 
lakhelylyel bírnak, szabadlábra helyezte, j

Ma délután tárgyalja a debreceni 
törvényszék vádtanácsa több újabban 
letartóztatott egyén ügyét. Előrelátha­
tólag a táblai Ítélet hatása alatt a le­
tartóztatottakat szabadlábra fogja he­
lyezni.

Somogyi Aiadár mandátuma.

Somogyi Aladár orszgy. képviselőt 
a törökszentmiklósi választói kerület a 
múlt hónapban 3-szor választotta kép­
viselőjévé. Ezen választás ellen ma ér­
kezett a kúriához az újabb petíció, 
mely azon okból kéri a választás meg­
semmisítését. mert Somogyi nincs ben 
az 1905. évi választói névjegyzékben.

Külföldi esemenyek.
Budapest, január 15.

Az orosz válság
Az urosz mozgalmaknak nincs kifeje­

zett eszmeiranva, nini melleit a nemzet ! 
szeles rétegei szolidan- ik ; nines i- rendsze­
res szervezete, and az államéi övei felve­
hesse. a harcol hosszú időre. Az egesz fel­
kelé- összhang, sót szorosaid) összefüggés nél­
kül rendeztelett birodalomszerte. inkahh 
ösztön szerint s ötletszerülcg, mini elszánt 
meggyőződésből es álgondolt tervek alapján. 
Ezért nincsenek tarlós sikerei sehol - a ha­
talom a fegyveres erőt csak nem mindenütt 
döntő sulykai vetheti a merii gbe. Egész 
héten at a pacifikáció ebihaladasarol érkez­
nek hírek: Moszkva után, hol a fölkelést 
vérbe főj lógattak. Kievre, Var-' ra, Rigara 
került sor, hogy e három kormányzóságban 
elnyomják az egész mozgalmai. Végig a 
balti tartományokon, föl Pélervárig, oslrom- 
allapot alall tartják a lukó-sagoll mindemiM.
A munkássztrajkot a varosokban letörlek, 
a paraszizendü est a falvakban drákói szi­
gorral toroljak meg. Dicsekszenek is vele a 
hivatalos táviratok, nyomuiékosan emelve ki 
azt, hogy az orosz vasutakon a forgatom 
minden irányban szabad - akadálytalanul 
bonyolittntik le. Csak az uráli s kaukázusi 
tartományokról ismerik be, hogy olt a haj 
legsúlyosabb és egész hadseregre lesz szük­
ség, hogy ama területeket a cár hűségén) 
visszakénvszerithessék. De bíznak hozza, 
hogy a Keletázsiáhól hazaérkező hadtestek 
majd csak elbánnak a lázadókkal - akkor 
nyugalom lesz újra egész Oroszországban.

Magunk is elhinnök, amit a kormány 
igv remei, ha komoly szándékot látnánk a 
hatalom részéről, hogy a pacifikálás sikere 
érdekében erélyesen hozzálátná az alkotmá­
nyos állapot elökészité-ehez. De a jelek azt 
mutatják, hogy a hatalom szándékai nem 
őszinték. A választási törvény publikálását 
mar negyedszer hidas/1 jak el, épp ugv hóna­
pokkal eltolták a birodalmi duma összehí­
vását, melynek a car igvrete .-/.érint az 
ó-naptár újéve után kellett volna összeülni. 
Sőt nemcsak az udvar, hanem a kormány 
tagjai köréből is megerősítést nyer a hu. 
hogy a Cár nem fog esküt tenni' az alkot­
mányra. mert az ö autokratikus hatalma 
érintetlen marad s a duma két kamarája 
csak tanácskozó testület lesz, nem sokban 
különbözve a regi birodalmi szenátustól. 
Ez ufón persze a válságot meg m m oldhat­
ják, legfeljebb meg nkutabbá teszik s a 
nemzetet egyenesen rákényszerítik, hogy 
rendszeres forradalmi hadjárathoz szervez­
kedjek. ____ ____

A szegedi installáció.
— Saját tudósítónk telefon jelontóse. —

Sieged, január 15.

Ma, hétfőn volt Nagy Mihály „fő­
ispán“ beiktatása.

Nagy Mihály <1 u. 2 óra 15 perc­
kor érkezett meg Szegedre „Szeged“' 
állomásra. Megérkezése előtt már élénkek 
voltak az állomás felé vezető utak és 
utcáik, katonák és csendőrök siirögtek- 
foiogtak olt Megszállott:.k a Vaspálya 
utcát, a tioldogasszony-sugárutat, a 
Gizella teret, Jókai és Kárász-utcát, va­
lamint a Klaiizal-leret és a városi szék­
ház környékét.

Nagy Mihály megérkezése után 
megszállott az állomás épületében, az­
tán d. ti. 4 órakor behajtatott csukott 
kocsiban Rajner József rendőrkapitány 
kíséretében a katonák szurony erdeje 
közepette a városi székházba.

A városházára csakis olyanok me­
lleinek be, akik meghívóval igazolhat­
ják magukat.

Az eskü lapunk zártáig még nem 
hangzott el.

Az utcákat katonaság és csendör- 
ség esti 7 óráig tartják megszállva.

Az installáción Lázár György pol­
gármester nem jelent meg.

Szép példát adtak a szegedi egye­
temi ifjak az installációs komédia alatt. 
Amig a városházán installálnak, azalatt 
az átellenben levő Tisza szállodában 
szavallatokkal és hazafias beszédekkel 
egybekötött tiltakozó ünnepet rendeztek.

HÍREK.
Baja, január 15.

A kórház ügye.

A küzkórház igazgató főorvosának kü­
lönös, furcsa ügyel nem régen szuvalctlüK. 
A városi tanács meg akar dr. Ladányi Mór­
ral fizettetni olyan költségekét, amelyek u 
városi küzkórház részére eszközöltettek. Ha 
a hivatalos copf formaihoz alkalmazkodunk, 
akkor tahin túllépte az igazgató a hatáskö­
rét, de talán egy kicsit gyakorlatilag kell 
gondolkoznunk. A tanácstól ma megkaptuk 
az ügyre vonatkozó végzést. Ebből azt lat­
juk, hogy valami elkerülte a figyelmünket. 
Nevezetesen az, hogy a tanács végzésében 
egyenes felhívást intéz a kórház hivatalno­
kaihoz arra, hogy az igazgatóval, tehát köz­
vetlen hivatal főnökükkel szemben fegyelem­
sértést kövessenek el. Megteszi ezt akkor, a 
mikor azt mondja, hogy a gondnok es fel­
ügyelőnek csak akkor kötelessége saját fele­
lőssege nélkül végrehajtani az igazgató uta- 
-itasait es rendeletéit, ha az igazgató nem 
lépi túl a hatáskörét.

Ez nem rossz! Az alantas tisztviselők 
fontolgassak ezután, tiogy meddig terjed a 
hivatal főnök hatásköre. A gondnok és fel­
ügyelő bírálja felül az igazgató intézkedéseit, 
ezeket meg az alajuk rendelt alkalmazottak.

Ha ez az észszerű és célszerű intézke­
désé a tanácsnak érvényre is jut, ha a hiva­
tal főnök ténykedéséiért, intézkedéseiért és 
rendeletéiért az alá rendelt tisztviselők és 
alkalmazottak is felelősek lesznek, akkor olyan 
pompás állapot fog a hajai városi közkór­
háziéin bekövetkezni, amilyen nincsen még 
egy kórházban.

Hogy mit akkui- ezzel a fejetetejére ál- 
litotl intézkedéssel a tanács, azt lehetetlen 
megérteni.

A tanácsnak a kórház igazgató helyze­
tébe kell maga! bele képzelnie.

Képzeljük el, hogy a közgyűlés kimondja, 
hogy az írnok, az iktató, az iroda igazgató 

I és igy tovább egyvlvmivg felelős n polgár­

mesterrel, a polgármester intézkedéseiért és 
rendeletéiért, hu az a szabályrendelettel el­
lentétes utasítást ad és az alanlos tisztviselő 
ezen rendeletét végrehajtja. Micsoda anarchia 
lenne egy bet alatt a városházán.

Az az, hogy ördögöt lenne. A közgyű­
lés ezen komikus határozatát teljes és méltó 
felháborodással felebhezné meg a polgár- 
mester és ezen közgyűlési határozatot — 
nagyon természetesen megsemmisítené a bel­
ügyminiszter. Valamint, hogy az itt tárgyalt 
végzés pontja is meglesz változtál va a végső 
fórumon.

Az természetes. Pont.
A kalocsai érsek beiktatási ünnepe teg­

nap, vasárnap ment végbe, nagy ünnepsé­
gek között. Az. ünnepélyen az egesz megye 
képviselve volt. Hajáról olt voltak: Dr. He­
gedűs Aladár polgármester, Vojnils Dániel 
Hpatpléliiinos. Meskú I, is/ii, tanácsnok, Bujay 
Péter, Mikoliis Ignác es Erii József bizott­
sági tagok. Varosunk küldöttségé az. egyház­
megye föpász.loranal lisz.telgett.

Mi lesz az arvaszéki ülnöki állással.
Raja varos arva ügyei elere tudvalevőleg ar- 
veszeki ülnököt kellene választani, de a vá­
lasztást nem lehet megejteni egyszerűen 
azért, mert Hezerédy István főispán le is 
mondott és nem is mondott le es a közgyű­
lésekre nem jön cl elnökölni. Ezzel aztán 
városunk árvaügyei szenvednek. Mosi kiván­
csién várjak, hogy legközelebbi közgyűlésen 
lehetséges lesz-e ezen fontos állast belül­
iem? —

Weidinger Salamon halála. L gimp, va­
sárnap kísérték a közönség óriási reszvlclo 
mellett örök nyugalomra Weidinger Salamon 
földi maradványait. A vegliszteségen olt volt 
városunk társadalmának szinejava. A meg­
ható gyaszheszédet dr. Adler Lipót rabbi 
mondotta es Merger Salamon fökáutur veze­
tése melleit szívig haló gyászdaiokai énekelt 
az. énekkar.

Különös örökösödési por. A Központi 
kávéhoz törzsasztal.mai különös es bonyo­
lult famíliákról beszélnek. Egyik is, má­
sik is tud valami furcsát mondani. Egyszer 
aztim megszólal egy fiatal fiskális:

— Ez mind semmi, nekem ma olyan 
örökösödési pert hozott egy kliens, aminöt 
meg sohasem hallottam. Ide hallgassatok:

Beállít ma hozzam egy felsőszenliváni 
paraszt azzal, hogy az apja ulán maradt 50 
kataszlrális hold föld, u volna az egyedüli 
jogos örökös és nem akarják neki kiadni. 
Hanem — mondja a paraszt — a dolog egy 
kicsit különös és bonyolult.

Édes apain j"idővel ezelőtt elhalt, eso- 
dalalo-kepen gyermektelenül. Az ón szegény 
jó anyain férjhez ment 2-szor is, de röviddel 
az esküvő után tüdőgyulladásban meghalt. 
Anyain második férje még azon a farsangon 
féleségül vett egy 20 esztendős leányt. Édes 
anyain 2-dik férjének házassága után 1 eszten­
dővel születtem én. Hál kérem csak van jo­
gom az apum birtokához ! és senkisem akarja 
elismerni törvényes jogaimat.

— Én — folytatta a fiatal fiskális — 
tanulmányoztam a port, de sehogyan sem 
tudok vele tisztába jönni.

Esküdtszék! tárgyalások. A legközelebbi 
eskiidtszeki ciklus janiim- 29-én veszi kezde­
tét. Eddig 10 bűnügy van tárgyalásra kitűzve, 
köztük Ulrich Jánosé, Miloszávlyevies Milán 
képviselő gyilkosáé es Mikovics Gusztávé, 
s Bliesz rendőr gyilkosáé. Az eskiidtszeki 
intézmény behozatala óta Szabadkán még 
nem voltak hasonló szenzációju bűnügyi tár­
gyalások s különösen az Ulricli-féle büni pör 
tárgyalása iránt az egész ország érdeklődése 
fog megnyilvánulni.

Harmincnyolc tanú. A Rosenbaum László 
elveretése ügyében folyó hó 23 an lesz a 
bajai kir. járásbíróságnál n folytatólagos tár­
gyalás. Erre a tárgyalásra nem kevesebb 
mint 38 ember van tantiként megidézve.

Peches ember. Tumri Antal baimonos- 
tori gazda a legpechesebb embere k egyike. 
Egyik verésből még kisem gyógyult, már n 
másikkal bajlódik. A napokban irtunk arról, 
hogy a szegény Tumrit elvertek. M'-g kisem 
gyógyult az alapos veresből mar ma ismét

■m. Pt» ^
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pimuszszal járul a lmjai járásbírósághoz. Az 
a panasza, hogy kút juhász ember leverte ] 
öt az esthomályhun az utcán. Úgy látszik ! 
Tumri a vaskuli pofeinber.

Lopás. Piszárovies Györgyim panaszt 
tett a csendörségnél, hogy egy ismerőse el- : 
lopta tiile egész ágyneműjét. Meg is találta , 
lakásán a lopott holmikat, de a tolvaj nem ! 
akarta azokat visszaadni. A tolvaj ellen a ! 
csendiirseg megtelte a feljelentést a bíró- j 
Ságnál.

A Lakiak háborúja. Laki József házá­
ban lakott Laki Peter. A kél Laki nem na­
gyon téri össze es ezért folytonos háború­
ságnak véget vetendő a házigazda karhata­
lommal kilakoltatta a lakója!. Laki Péter is 
jogot formált azonban a házhoz és leszedte 
a házról az összes ajtókat, ablakokat, kaput 
és minden leszedi) -töt magával vili, ugv, 
hogy Laki Józsefnek a házból most nincsen 
egyebe, mint a puszta csupasz falak. A kü­
lönös ház cltulajdomtási ügyben legközelebb 
lesz a büntető bíróságnál a tárgyalás.

Modern tápital. Idegesség, álmatlanság, 
vérszegénység, elvágytalnnsag ellen leginkább 
a Hercules-sört használjak újabban, mert c 
kitiinö maláta lápsört különlegesség hatásos 
hizlaló is; gyengélkedőknél, labbadozúknál 
kivaló erősítő és a mellett nagyszerű asztali 
ital, mint azt elsőrendű tanárok és orvosok 
is igazolják. — Kapható minden jobb fűszer- 
üzletben. Nagyban : Hereules-sőrlözde, Buda­
pest, VII. Bellilen-tér 3. honnan árjegyzéket 
ingyen es bérmentve, 5 kg. próhaküidemvnyt 
pedig (6 üveg) postán utánvétellel küldenek. 
Főraktár Baján : Deutsch M. Mátyás cégnél.

Orvosok a legnagyobb elismerés­
sel nyilatkoznak a Gyammti-féle csuka­
májolajról. És ez természetes is, mert 
a Gyarmati Emil gyógyszerész csuka­
májolaja sem a fel nól leknél sem a 
gyermekeknél nem fog undort kelteni. 
Ez a kiváló Gyarmati-féle gyógy, és 
táp szerhatásaban fokozott, amellett nin­
csen meg a más csukamájolajakat 
jellemző kellemetlen ize és szaga. 
Egy üveg szagtalan Gvarmali-féle csuka­
májolaj ára: 1 kor., (50 fillér Gyar­
mati Emil gyógyszertárában Baján. Ki­
zárólag osvosi rendeletre kapható ezen 
csukamájolaj Jodvassal és Phosforral 
is készítve.

Antidol a legjobb gyógyszer fejfájás, 
ideges fejfájás es natha ellen. L szert nem 
kell bevenni, néhány cm p a tenyerei) eldör­
zsölve s használati utasítás szerint heléle­
gezve, azomihl megszünteti a hajt. Sok ezer 
ember használja s mindenki csak jól mon­
dott róla Kérdezze ismerőseit : hogy liasz- 
nálla-e már az „Antidol* I amely, nagyszerű 
hatásáért arany eremmel lelt kitüntetve. Egy 
üvegccske. ára 1 kor. 20 fill, és tizenödször 
mulaszthatja el veit1 fejfájását. Kapható : 
Gyarmati Emil vörös kereszt gyógyszertár, 
dr. Staurócy Lajos, Hübner József, dr. Mak- 
ray László gyu„\ tarában.

Budapesti gabonatőzsde.

REGÉN

Búza áprihiM 
Rozs áprilusi 
Zab áprilusi 
Tengeri májusi

Déli zártul.
17 06 
13-94 
14 40 
13 62

Bajai gabona piac.
Búza
Rozs
Zab
Tengeri

If) 60 16 (H)
12 40—12 60 
1300 13 20
12 60—1280

Az árak 100 kilogrammonként em-nilok. 

Svgéilszvrkes/.tfi: Fodor Károly.

Hirdetések 
jutányos áron vétetnek fel.

Titokzatos esetek.
41. XVIU. Kejezet.

A gazdag idegenek.
A rendőrfőnök elfogadta Morrow szí 

vés meghívását a maga es az emberei ne 
veben, előre is örülvén a mulatságnak.

Nagy előkészületek tetettek a hatalmas i 
ebédlőben, a rendőrség meg vendég elésére. 
Morrow John a legjobbat rendelte minden- j 
bői a vendégei tiszteletére.

— Csak eljön a helybeli újságíró, I 
remélem ? — kordé Culcliífettöl, a kivel 
valami megbeszélni valója volt a tölgyfa­
szobában. — Szeretném, lm részletesen 
leírná nz ebédet a Vidéki Lap-bnn. Mindjárt 
többe néznek bennünket!

— Igen, uram. Azt hiszem, hogy ez 
a népség még nem látott soha ilyen íraktát! 
Úgy hallom, hogy Sir William csak a saját 
barátait hívta meg a kastélyba, az ilvcnfélo 
(‘bódékét mindig az iskolateremben rendezte.

— Ali Kor én ebben tulteszek Sir Wil- 
linmon. Mondok neked valamit, Cutclifie. 
Te süket szoktál lenni, lm meghűlsz; jó 
lesz, lm ma estére is az lesz. Értesítettem 
Jakért és társát, hogy látogassanak el Blo­
omfield- Parkba ; ma este lesz erre a leg- 
kedvezöb alkalom. Ha valakit ide kiildené- 
nek tiloomfield-Oarkból Stedufl rendőrfőnök­
ért. iHMii kell sietned az üzenet átadásával. 
Senki se tudja olyan ügyesen adni az egy­
ügyű bolondot, mint le, különösen olyan 
napokon, mikor a süketség rád jön. No 
hallgass a vendégek társalgására es feküdj 
le. mintha megbeteged léi volna, mielőtt a 
rendőrök elmennének. De előbb jól megjegyezd 
őket magadnak. Fényképezd le őket agyve­
lődben ! Érted ?

Cutcliffe mosolygott.
Nagyon jól van, uram — felelte.

Krisztina lépett a szobába, mikor ö 
1 kiment.

— Megmutatta Albert ma reggel a 
Ja kér levelét? — kérdezte.

— Igen, minden el van rendezve. Nagy 
faba vágtuk a fejszét, de remélem, hogy 
keresztül is viszszük ! Nagyon ügyes fickók, 
érének u kincsek kezeléséhez és meg milyen 
gentleman ek hozza ! — Norrow elégedetten 
mosolygott, a bandát dicsőítve.

Juker és társa igen prózai ékszerkeres­
kedő cég volt Londonban. Régi firma volt, 
nagy ve vök özön.seggel és üzletük virágzott. 
Nem lehetett volna az. egész fővárosban 
tisztességesebb üzletet találni, a mi a kül­
sőséget illeti.

— Szerelném, ha megjelennél ma este, 
Krisztina. Az tetszik majd a vendégeknek. 
Meg tudod őket nyerni mosolyoddal.

Igen, hízeleg nekik, ha gyönyörköd­
hetnek a gyémántjaimban és esteli öltözé­
kemben. Azt hiszem, szóltál Gulcliffenek 
Bloomfield Park felől!

— Igen, ne félj, Krisztina, hízhatunk 
Jakcrben. Nem szokott semmit elhamarkodni. 
Juker <is az emberei nem tesznek semmit 
megfontolatlanul. Élőre megcsinálják a ter­
vei — remekül értik a dolgukul !

— Én és félni! — nevetett a nő, 
megrántva formás vállalt. — Mintha ilyen 
egyszerű dolgon törném a fejemet!

— Alii Ez aztán a jó fajtából való! 
mondta Morrow, mikor Krisztina végig 

haladt a szeles képtárban, úgy énekelve, 
mint a pacsirta. — Valósággal jpbb kezünk 
— mérés*, bátor teremtés I

— Végre is -— szólt — enyém a 
legszelídebb szerep. Mindig CMik mosolyog­
nom kell az ostoba férfiakra, egy kissé 
kémkednem “ ha szükséges, előnyösen férj­
hez mennem, szóval rendesen azt kell 
tennem, a unt parancsolnak. Ali! de egyszer 
II.ar szeretnek kitörni I Mennyire szeretnék 
most lecsúszni »/. ablakból egy kölnien, 
rövid szoknyában, kendővel bekötve a fejem, 
mint a parasztoknak: keresztül szaladni n 
kerítés árnyékában, inig végre odalopóznék 
a bloomlieldi fák alá I Mennyire nem sejti 
a társaság valódi Ua uiészeicQu t. (Folytatjuk.)
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Telefon sz. 52. -e Telefon 53.
= Kiváló faj borok. = 
Elsőrendű sörraktár.
Van szerencsém u mélyen tisztelt közön- 
— ség szives tudomására hozni, miszerint —

Nagys. zákányi Rálffy Ferenc ur
Szeged varos nyugalmazott polgármesterének

zákányi szőlőtelepén
_____ termelt kiváló .

FAJBORAIT megvettem és azokat 7/iu literes 
üvegekben bocsátom áruba és egy üveg 
siller bort 40 fill., fehéret 14 fillérért mindca 

5 üveg rendelés után házhoz szállítom. 
Egyben van szerencsém az igen tiszteit kö­
zönség és vendéglős urak tudomására juttatni, 
Magyarország elsőrendű sörgyárának a 

— Gyártelep Sörfőzde r. t. —

HT főraktárát *1^1
úgy helybe, mint vidékre sikerült elnyernem, 
miáltal abba a kellemes helyzetbe jutottam, 
hogy BAJA és vidéke közönségéi a legki­

válóbb sörrel láthatom el.
Midőn ezen körülményről tudósítással szol­
gálok, igyekezni fogok a m. t. közönség szi­
ves pártfogasát azzal meghálálni, hogy to­
vább is pontos és szolid kiszolgálás mellett 
tiszta és jó italokat adjak, miáltal igyekezni 
fogok szives jóindulatát még fokozottabb 
mértékben kiérdemelni. Vagyok kiváló tisz­
telettel özv. Lusztig Jakabné 
szesz-, pálinka-, bor- és sörnagykereskedő.

Van
Üzlet áthelyezés.

vevőimetSzerencsem a nagyérdemű 
:n:.;__-.. : értesíteni, hogy -

un
huhezlem át.

a
Casino

MT Borüzletemet
es

Cipőfelsőrész készítő műhelyemet
a regi helyiségből, u Milassin-fele házból,
Boschan Karoly-fele hazba (az

kapuja mellett)
Tisztelettel Preisz Béla, bői kereskedő.

!! Czipökrémek nagy raktára!!
11857/1905. tkvi szám.

Árverési hirdetmény.

A bajai kir. telekkönyvi hatóság köz­
hírre teszi, hogy az ai verest Dr. Fischof Zsig- 
moncl bajai ügyved által képviselt Witzthum 
József bajai lakosnak Schuller Józsefié szül. 
Sátor Erzsébet bajai lakos elfeni végrehaj­
tási ügyében 300 kor. töke, ennek 1905. 
évi augusztus 16 tol jaró U" o kamatai 1 3%
valtódij es 100 K. 36 f. eddigi 12 K. ezút­
tal és meg felmerülendő költségeknek nem­
különben a csatlakozott Beck Adolf bajai 
lakosnak 147 kor. Ultim és társai budapesti 
cégnek 360 kor. f. Reich Farkas fiai bajai 
cégnek 77 K. 84 f. Rude Ignác bajai lakos­
nak 10 K. 55 I. Löwenstein Frigyes bajai 
lakosnak 120 K. es Birseiden Miksa hajai 
lakosnak34 K. töke es jár. iránti követeié 
sóik kielégítése végett az 1881, LX. t. ez. 
144. es következő §§ ai alapján a szabadkai 
kir. törvényszékhez tartozó a bajai kir. já­
rásbíróság területen levő a bajai 210 számú 
betétben végrehajtást szenvedett nevén I. I 
sorsz. alatt felvett 122 hrsz. Homokváros 
Szarka utca 102 számú házra 1440 kor. 
kikiáltási árban azonnal cin ndcii es arra 
Raja 11 a telekkönyvi árverési helységben 
1905 évi február ho 9 napjanak délután 3 
Óráját kitűzi, a midőn a fentebb körülírt 
ingatlan a kikiáltási áron is e a dal ni fog

Árverezők a kikiáltási ar 10” n at Kész­
pénzben vagy ovadekkepcs papírokban a 
kiküldött kezéhez tegyek le.

A kir. tkvi. hatóság Baja 1905. dec. 30.
Mayer,

kir. pi rav bim.

wtvm mm . v «> - v v'
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ftki kölni vizet (Eau de Cologne) használni szokott!
legten próbát a saját érdekében és vásároljon csakis a legv msen y képese

A Cosmetikai cikkek térén :Egy nagy üveg ára 
közép

ee ír
korona. 
50 fill.

5« ÄcÄUCtX’O -v:
INGYEN ! ■

RAKTA VHkOIS ín Társánál
° 0 ° 0 Vrtrősnuirtiiv Miliál y-ulca 4. sz. o o o o

0 0 0 A legújabb képes nagy árjegyzék kívánatra ingyen, o o
Kerje tőlem

a John-féle teljes gözmosó gépet
díjtalanul próbára —

I jíf
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Naponta friss tej kapható
literenként 8 krajcárért.

Viszont riadok kedvezményben részesülnek

Miuler Dezsőnél
• •oe Demjuiiich utca.

A TEJ házhoz is szállittatik.
ooo Megrendelt** levelezőlapon. o

Fehérnemű« k 
mosása gőzzel tör­
ténik, minél fogva 
rongálódás teljesen 
kizárva, az eddigi 
költségeknek mun­
kánál; es időnek 
több mint fele taka- 
— riilatik meg. —

Kapható Lázár Samuel
lát- és kötszerésznél. — Kívánatra havi 

— részletre is. ---

iszNtashoz csak

r*Y JSHPBIl it 7 i

tiszht’ókivonatQ

Báron Vilmos
nagy sirköraktara BAJA,

Korpeatl */A!!t> ia épületiben.

Dús ritklav legfinomabb 
tts legolcsóbb sírkő vek­
ből. Betűk aranyozasa- 

nak tartósságáért 
keze s s e g vailaltatik 

Szolid es jo munka.
Temetői munkát elvállalok!

3 bold szellő

A VAXCZAGAI ÜLLŐBEN HÁZZAL b 
TELJES FELSZERELÉSSEL ELADÓ

ZZZZ Bővebbet a kiadóhivatalban.

Eladó szóló.
A vodicai utón lMvU J öl jó lorm-sii ki 
tűnő minőségű szóin, szabad kézből FI.ADU 
Megtudható a isnál Sztuklty Lajos

Zrínyi Miklns-ulca 3(> sz. alatt.

INGYEN!

Bejegyzett védjegy
kitriná Uii

•• •• l*f ••

I Orvosilag legmelegebben ajánlva I
Kapható mm Jen e szakmabeli (ízlel 

ben, kávéházban slh

rn'ibtu tmmRgok áta *,()7 vagy 
4 $•> Ml K 5 80 bérmvntve.

LiKörgvár r. t.PíAorny,Zágráb
Alapittatolí 1862.

7*’«

Képviseli Baja és környékén, Balassa Oszkár.

aa$5SS25iESiESEKEE

P B N Z
- Törleszteses keszpenz-kölcsont

földbirtokra. a Indok - i fk*a»k 8-t ed r4«zAig,
31 4 t‘3 4 * * alapon, Km-'-i. 7U »vi^ H»rlHe*het5.
Regi terhek ok al nr.ijm.k: szögre óh olcsóbb
kan:alr.t . inztitónlnak . ,\ k'd.teóii a fél ktr/oihez 
főttet i Gyorsan eszközöl minden

költs- ír uúlklll ;
Klauber S.. bankbizományi irodain Baja.

Tóth Kalmau-tor, a plébánia templom mellett.

használjunk. 
Legjobb hszhSószer 

a világon

S5ÖKÜ3

PapucsoK
•* 'avfts/.i idei,y••• nár nmst megrendelhetők

rózsahegyi jozsef

o o o o CZIFÉSZNÉL BAJÁN, o o o o 
árjegyzék ngy.-ii >■< bnrmenlve. Ugyan ott 
sajtit keszitm uo ii un-, női i*s gyermek ci­

pők olcsó nron kaphatok.
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Ereden ÜBERS es BAUER motorok
Budapest, V I., Podmnnhvky-utczai IS.

Motoré:vár es vim ntődr: ltées.
Benzin és petroleum-motorok és tocomoollos, k1vo-vaz motorteler>eli 
2—3 fül. üzemköltséggel. — Kedvező hzelési félti telek. — Klsörangn 

gyártmány — Költségvetés és íriegvzek intvén

ffliegnyüM rövidesen
I lenes

Srande Gafe „Corzó“ nagy üávéfiáza
1ÉS, BAJÁN. SÜL a tegüorszerüßßen ßerendezve. <5 BAJÁN ÍF

El" A «Kölcsönsegélyező IfyM« épületé ben. Szent-l.stvím tőr.

Nvewetatt: KmM J*wef M>fVAfMiáú>4l»an, inján.


